

29 millones de Cls. en más obras en el país

Veintinueve millones, 620 mil 900 colones será la inversión total de la Dirección General de Caminos y de Urbanismo y Arquitectura (DUA) en noventa y tres obras proyectadas a nivel nacional, en el cuarto trimestre.

Así lo informaron ayer los titulares de Obras Públicas, ingeniero León Rivas Durán y arquitecto Pío Salomón Rosales, ministro y subsecretario, respectivamente, en reunión

de prensa en la que asistieron los directores generales de ambas instituciones.

Caminos

En lo que respecta a la Dirección de Caminos, Rivas Durán destacó que esta institución tendrá a su cargo treinta y ocho obras entre ellas: caminos rurales, del programa regional y otras. Asimismo, dijo, el programa

Pasa a la página 28



INVERSION. Más de veintinueve millones de colones invertirá Obras Públicas a través de Caminos y DUA, en diversas obras a nivel nacional. De izquierda a derecha: Ing. León Rivas Durán, ministro; Arg. Pío Salomón Rosales, subsecretario e ingeniero Carlos Salazar Álvarez, subdirector de DUA.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

De Sonsonate

Cae acusado de lanzar a su hijo de 2 meses desde puente

(Sonsonate). La Guardia Nacional de Sonsonate capturó a Ramón Castro Castañeda, sindicado en la muerte de su hijo, el infante Giovanni Ascencio Castro, de 2 meses, lanzado desde el puente Sensunapán. El hecho se registró el 14 de septiembre pasado a eso de las once de la noche, cuando Castro en estado de ebriedad le quitó el niño a su compañera y lo lanzó desde el puente al río Sensunapán.

El cadáver fue localizado horas después cerca del mencionado puente conocido como Puente de Hierro.

De Santa Ana

Cadáver de un desconocido hallado en cantón Masahuat

(Santa Ana). El cadáver de un desconocido, presentando numerosos impactos de bala, fue localizado en Cantón Masahuat de la jurisdicción de Textistepeque en este departamento, informaron las autoridades. El domingo en la tarde las autoridades de Textistepeque dieron a conocer que el cadáver había sido localizado sin cabeza y desnudo, sin portar documento alguno; pero anteaer varios vecinos del lugar encontraron la cabeza con varias cerceaciones.

Los residentes en Masahuat dijeron no conocer al fallecido y hasta ayer ninguna persona lo había identificado, estimándose se

De Usulután

Regidor Mpal. de Batres es acusado muerte agricultor

(Usulután). El primer regidor municipal de Concepción Batres, Ovidio de Jesús Nolasco, guarda custodia en el hospital San Pedro de esta ciudad, acusado en la muerte de un agricultor y lesiones en otras dos personas. El hecho se registró el domingo anterior en un salón de billar de Concepción Batres y el ultimado fue el agricultor Luis Alfredo Díaz Bran, de 27 años y lesionado su hermano Sergio Antonio y vigilante del billar Ramón Funes.

Sobre el hecho las autoridades tienen varias versiones: el hermano del ultimado dijo que No-

La señora María Hilda Ascencio —compañera de Castro Castañeda—, relató los hechos en la Guardia que se encargó de seguir

Pasa a la página 45

gun los informes, que el desconocido pudo haber sido ultimado en otro lugar y su cadáver lanzado en el mencionado cantón para perder toda pista

De acuerdo con los informes ju

Pasa a la página 27

largo llegó al billar a hacer los disparos en estado de ebriedad, ultimando a Luis Alfredo y lesionándolo a él, Sergio Antonio y

Pasa a la página 11



CAPTURADO. (Sonsonate). Ramón Castro, detenido por la Guardia, por la muerte de un hijo suyo. La captura se registró el domingo anterior.



CUBRESE ROSTRO. Señora Ana Romero se cubre el rostro al declarar ayer en el juzgado de Soyapango sobre la muerte de su compañero de vida José Antonio Orellana.

Muere arrollado socorrista de la Cruz Roja

El socorrista de la Cruz Roja Salvadoreña seccional Santa Tecla Baltasar de Jesús Morales, de 27 años, pereció trágicamente ayer a las 3 y 30 de la tarde. Fue arrollado por un trailer en

Pasa a la página 11

No era trabajador de Diana muerto en enfrentamiento

No era trabajador de la fábrica Diana, José Antonio Orellana, ultimado anteaer en balacera registrada cerca de esa fábrica, dijo ayer en el Juzgado de Soyapango, la señora Ana Romero, compañera de vida del ultimado. Dijo que Orellana era vendedor particular y agregó que no sabe por qué se encontraba en dicho lugar a la hora que huelguistas y antihuelguistas se tirocaron en las inmediaciones del Motel Royal, dejando salido de un muerto y varios heridos entre ellos el gerente de Diana, señor Hugo Barrera, quien se encuentra internado en un centro hospitalario de San Salvador, de acuerdo con los informes.

El juez de Soyapango, Nacho Jaime Trabanco, libró oficio ayer a la juez Primero de Paz de San Salvador, para que se le tome declaración al señor Barrera, en calidad de ofendido.

Le hallan papeles

El juez Trabanco mostró ayer a los reporteros capitalinos unas hojas que portaba Orellana en sus bolsillos, donde aparece un cro-

No pudo declarar la doctora Irma Laríos de Gar

Pasa a la página 24

San Miguel cuenta ya con un hotel de lujo "Trópico Inn"

La ciudad de San Miguel cuenta ya con el primer hotel de lujo que se construye fuera de San Salvador, el cual constituye motivo de orgullo para la "Perla de Oriente". Se trata del hotel "Trópico Inn", ubicado en la Avenida Roosevelt, frente a la zona residencial "Ciudad Jardín", construido con la más alta técnica del modernismo. Consta de 63 suntuosas habitaciones, un salón de convenciones, bar, restaurante, piscina,

Tiene además un "chef" de cocina internacional y música ambiental para recreación de los huéspedes. Su reciente inauguración marca un hito en la historia del turismo nacional.

El hotel "Trópico Inn" fue construido con una inversión de cuatro millones de colones, capital cien por ciento nacional y está dirigido por un gerente profesional holandés. Es el primer establecimiento de una cadena hotelera que funcionará en Centro América bajo la administración de "Tropico y Hoteles, S. A. de C. V.", dijo el fuente.



—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

DIA DE MARINA NACIONAL. Este día se celebra el Día de la Marina Nacional, al cumplir hoy 26 años de su fundación. Al centro, el coronel Cayetano Gallo, a quien acompañan el capitán J. A. Merdrano y marinos de la comandancia.